



Ezt nézhetjük - Heti mozibemutatók

2011 február 26. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

A héten igazi csemegéket láthatunk, ha ellátogatunk moziba. Jön Nicolas Cage a Féktelen haragban, a hat Oscar jelölést és két Golden Globe-ot besöpr? A harcos, Mark Wahlberg és Christian Bale f?szereplésével, és van egy romantikus vígjáték is a bemutatók között, a Honnan tudod? Reese Witherspoonnal és Owen Wilsonnal.



[Féktelen harag \(Drive Angry\)](#)

A feldühödött apa, Milton, meg akarja állítani a gonosz kultuszt, ami miatt a lányát megölték. Három napja van arra, hogy megakadályozza, hogy feláldozzák lánya babáját, s ezzel a poklot a földre szabadítsák. Útközben csatlakozik hozzá Piper, a szexi... [\(folytatás és további információk a filmről!...\)](#)



[A harcos \(The Fighter\)](#)

A bokszoló "Irish" Micky Ward keményen küzd a kislányának segítéséért, mindezt azért, hogy pénzt szerezzen, és kislányának segítsen. A felkészülésben féltestvére, Dicky segíti, aki bokszolóból vált edzővé, mielőtt még teljesen elsodorta volna a... [\(folytatás és további információk a filmről!...\)](#)



[Honnan tudod? \(How Do You Know\)](#)

Lisa Jorgenson sikeres sportoló és foglalt. Azonban egy régi barát feltételezése összekuszál mindent. A rég nem látott barát versenybe száll Lisa kegyeért, de ezt Lisa jelenlegi párja sem nézheti tétlenül, mindent megtesz azért, hogy ne veszítse el a lányt. [\(folytatás és további információk a filmről!...\)](#)



[Precious - A boldogság ára \(Precious: Based on the Novel Push by Sapphire\)](#)

Claireece Precious Jones viszontagságos körülmények között nőtt fel Harlemben. Kamaszkorában anyja folyamatosan bántalmazta, apja megerőszakolta, ráadásul kövér, analfabéta és szerencsétlen, tele indulatokkal, gyakran észre sem veszik a létezését. Amikor... [\(folytatás és további információk a filmről!...\)](#)

[Szerelmek háza \(Haarautuvan rakkauden talo\)](#)

A 35 éves párterapeuta Juhani Helin és a nála egy évvel fiatalabb felesége, Paula Helin házassága csúszdába ment, de a pár elhatározza, hogy civilizált módon fognak elválni: többek közt közösen adják majd el házukat. Amikor azonban Paula egyéjszakás... [\(folytatás és további információk a filmről!...\)](#)

filmkatalogus

DR. DRÁBIK JÁNOS
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN
DVD

A trianoni győzeletről tabumentesen



„Egy film amelyet minden
magyarnak látnia kell”

Ajánló
